
SFI bonus 
- Mogućnost da dobijete novac 
ako savladate neke od kurseva na SFI-u 
 
SFI bonus znači da možete dobiti novac ako  
savladate neke od kurseva na SFI-u.  
Na taj način, oni koji su upravo došli u Švedsku mogu 
brže naučiti švedski jezik i lakše dobiti zaposlenje. 
 
Ovoliko možete dobiti u vidu SFI bonusa  
Morate imati najmanje ocenu ”položio” /Godkänt/ 
na kursevima 1B, 2C ili 3D. 
 
Neophodno je da kurs savladate u roku od dvanaest meseci 
računajući od dana kada ste krenuli na kurs. 
 
Ako na kursu 1B imate najmanje ocenu ”položio”,   
možete dobiti 6.000 kruna. 
 
Ako na kursu 2C imate najmanje ocenu ”položio”,   
možete dobiti 8.000 kruna. 
 
Ako na kursu 3D imate najmanje ocenu ”položio”,   
možete dobiti 12.000 kruna. 
 
Maksimalni iznos koji možete dobiti je 12.000 kruna. 
 
Ako ostvarite pravo na novčani bonus za novi kurs, 
odbićemo novčani bonus koji ste već dobili. 
 
Novčani bonus ne podleže oporezivanju. 
 
Primaćete isti iznos potpore za izdržavanje  
ili posebnog novca za izbeglice i  
novodošle doseljenike.  
 
 
Pravila da bi se dobio SFI bonus 
Ovo su pravila da biste dobili SFI bonus: 
 
1. U matičnu evidenciju stanovništva u izvesnoj opštini 
morate biti uvedeni po prvi put najranije 1. jula 2010. godine.  
 
2. Morate imati između 18 i 64 godina. 
 
3. Morate imati najmanje ocenu ”položio”   
na kursevima 1B, 2C ili 3D.  
 
4. Morate imati najmanje ocenu ”položio”   

 



najkasnije dvanaest meseci računajući od dana  
kada vam je omogućeno da krenete na taj kurs.   
 
5. Morate imati najmanje ocenu ”položio”    
najkasnije petnaest meseci od dana kada ste   
prvi put uvedeni u matičnu evidenciju stanovništva 
u izvesnoj opštini.  
 
6. Morate poslati zahtev opštini u kojoj živite 
najkasnije tri meseca nakon što savladate kurs.  
 
Da biste dobili SFI bonus potrebno je da ste izbeglica   
ili lice koje je imalo potrebu za zaštitom.  
Obuhvaćeni ste i vi koji ste boravišnu dozvolu 
dobili na osnovu porodice koja živi ovde.    
 
SFI bonus se odnosi i na lica koja imaju  
vremenski ograničenu boravišnu dozvolu, 
kao i na one kojima je ostanak u Švedskoj dozvoljen  
zbog postojanja prepreka za njihovo udaljavanje iz zemlje.  
 
Jasnija obrazloženja naći ćete u Zakonu o strancima, u   
5. poglavlju, paragrafima 1, 2, 3, 3 a, 4 ili 6  
i u 12. poglavlju, paragrafu 18 kao i u 21. i 22. poglavlju.  
 
Sledeće kategorije lica ne mogu dobiti SFI bonus: 
Lica koja se ovde obrazuju u određenom vremenskom periodu. 
Lica koja su ovde došla da bi radila. 
 
Razgovarajte sa svojom opštinom  
Vaša opština zna najčešće da li  
ostvarujete pravo na SFI bonus. 
Ponekad se može desiti da opština od vas zatraži da  
referentu predočite svoju boravišnu dozvolu. 
Ako ste nesigurni, razgovarajte sa opštinom.  
 
Ako ste na SFI kurs krenuli u nekoj drugoj opštini,  
neophodno je da pokažete potvrdu o datumu kada se započeli taj kurs.  
 
 
Ovako podnosite zahtev za SFI bonus  
SFI bonus tražite na posebnom obrascu  
koji ćete naći kod svoje opštine. 
Na obrascu ćete napisati svoje ime i prezime, matični broj, 
adresu na kojoj stanujete ili podatke za kontakt sa vama, 
na kom kursu ste postigli ocenu ”položio”  i gde ste 
pohađali nastavu SFI-a.  
Nemojte popunjavati ostali deo obrasca.  
Taj deo popunjava opština.  
Ne zaboravite da potpišete svojim imenom i prezimenom. 
 

 



Podatke o vašem imenu i prezimenu i matičnom broju 
opština će uneti u bazu podataka Uprave za školstvo. 
Tamo će se nalaziti i podaci o postignutim ocenama i o  
tome kada ste savladali kurs.  
Podaci o vašoj adresi i broju telefona neće biti prikazani 
u toj bazi podataka. 
 
Obratite se opštini ako imate nekih drugih pitanja o  
načinu čuvanja podataka o imenu i prezimenu i matičnom broju. 
 
Rešenje  
Rešenje o tome da li ćete dobiti SFI bonus donosi vaša opština. 
Ako imate pitanja koja se odnose na rešenje, obratite se opštini.  
Ako ste nezadovoljni rešenjem, imate mogućnost da podnesete 
žalbu. Žalba se podnosi opštem upravnom sudu.  
 
Ovako postupate prilikom slanja zahteva 
Popunite obrazac sa zahtevom pošto   
na kursevima 1B, 2C ili 3D postignete ocenu ”položio” 
ili ”uspešno položio” /Väl Godkänt/ 
i kada je sve onako kako stoji u pravilima.  
 
Obrazac pošaljite ili predajte svojoj opštini 
najkasnije tri meseca nakon što ste postigli najmanje ocenu ”položio”. 
 
Opština će vas obavestiti da li je potrebno da joj  
pošaljete ili predočite još neke dodatne papire. 
 
Opština odlučuje da li ćete dobiti SFI bonus. 
 
Ako vam se dodeli SFI bonus, novac će  
biti uplaćen na vaš račun. 
 
Srećno pohađanje nastave SFI-a i srećno  
sa zahtevom za SFI bonus. 
 
Ako imate pitanja o SFI bonusu, obratite se 
svojoj opštini.  
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